
 شناسي روان

دست آمده ارتبـاطي بـا    گيريم كه نتايج به كشيم؛ يعني ياد مي بينيم، دست از كار مي اي نمي ـ اگر بين كار خود و پيامدهاي آن رابطه» 4«گزينه  -1
  كنيم كه رويدادها تحت كنترل ما نيستند. كار ما ندارد، در نتيجه فكر مي

  باشد. درماندگي آموخته شده مي مربوط به» 3«و » 2«، »1«هاي  گزينه

  زمان و متناقض باشد، دچار هماهنگي شناختي شده است. وقتي فرد داراي دو شناخت هم» 4«گزينه 

  ) (درس هفتم: انگيزه و انگيزش ـ درماندگي آموخته شده) (متوسط)فرد مقدم(

وني منفي است، اگر فرد به عوامل دروني پايدار توجه كنـد و  ـ ادراك كارايي هماهنگ با محيط سازنده است و مثبت است. اسناد در» 4«گزينه  - 2
  ها: بررسي ساير گزينه طور كلي مثبت است. مثبت است، اگر به عوامل دروني ناپايدار توجه كند هدفمندي به

  ادراك كارآيي اگر با محيطي هماهنگ نباشد، منفي است.»: 1«گزينه 

  ي است و هدفمندي مثبت است.اسناد دروني گاهي مثبت و گاهي منف»: 2«گزينه 

  دهي نگرش) (دشوار) ) (درس هفتم: انگيزه و انگيزش ـ عوامل شكلفرد مقدم( تواند گاهي مثبت و گاهي منفي باشد. ادراك كارآيي مي»: 3«گزينه 

بررسـي   ا جبران كننـد. ها ر توانند شكست ـ وقتي يادگيرندگان شكست را به عواملي كه در اختيار خودشان است نسبت دهند، مي» 3«گزينه  - 3
  ها: ساير گزينه

  انگيزه كم براي جبرانغيرقابل كنترل و پايداراسناد درونياستعداد»: 1«گزينه 

  انگيزه كم براي جبرانناپايدار و غيرقابل كنترلاسناد بيرونيشانس»: 2«گزينه 

  انگيزه كم براي جبرانپايدار و غيرقابل كنترلاسناد بيرونيگير معلم سخت»: 4«گزينه 

  دهي به نگرش) (دشوار) درس هفتم: انگيزه و انگيزش ـ عوامل شكل) (فرد مقدم(

  ها: بررسي ساير گزينه حل مسائل را بازآفريني كند. گيري كه فرد بايد بهترين را برگزيند، بايد راه ـ در حل مسئله برخلاف تصميم» 2«گزينه  - 4

  رساند. هاي مختلف فقط يك راه ما را به مقصد مي در حل مسئله از راه»: 1«گزينه 

  هاي كارآمد هستند. در حل مسئله افراد به دنبال روش»: 3«گزينه 

  )آسان) (گيري گيري ـ تصميم ) تصميم2تفكر (: ششم) (درس فرد مقدم(ها سروكار داريم.  گيري با اولويت در تصميم»: 4«گزينه 

  ها: بررسي ساير گزينه ر كردن اطاعت كوركورانه از ديگران است.گيري وابسته است كه به جاي فك گيري سياوش از نوع تصميم ـ سبك تصميم» 4«گزينه  - 5

  گيري است. گيري و مربوط به تأثير هزينه در نوع تصميم هاي تصميم از ملاك»: 1«گزينه 

  گيري و مربوط به ميزان سودمندي است. هاي تصميم از ملاك»: 2«گزينه 

  گيري است. نان به نتيجه تصميمگيري و مربوط به عدم اطمي هاي تصميم از ملاك»: 3«گزينه 

  گيري) (متوسط) هاي تصميم ) (درس هفتم: انگيزه و انگيزش ـ سبكفرد مقدم(

  ها: بررسي ساير گزينه تر خواهد بود. ـ قبل از هر اقدامي تعريف دقيق از تصميم موردنظر ارائه دهيد، در نتيجه اقدام بعدي شفاف» 1«گزينه  - 6

  نند صحبت كردن با افراد غريبه و مصرف سيگار.هاي پرخطر ما موقعيت»: 2«گزينه 

  شود. گيري مي بر باعث كاهش زمان تصميم استفاده از روش ميان»: 3«گزينه 

  گيري بهتر) (آسان) گيري ـ چند پيشنهاد براي تصميم ) تصميم2(درس ششم: تفكر () فرد مقدم(باشد.  گيري منطقي مي بهترين نوع سبك تصميم»: 4«گزينه 

روست: تحصيل در رشته مورد علاقه و بازار كار نامناسب. رضا با دو  ـ حميد با يك موضوع كه جنبه خواستني و ناخواستني دارد روبه  »3«گزينه  - 7
  ها: بررسي ساير گزينه رو است: تحصيل در رشته مورد علاقه نيست و يك سال پشت كنكور ماندن. گزينه ناخواستني روبه

  اب ـ اجتناب شده استرضا دچار تعارض اجتن»: 1«گزينه 

  حميد دچار تعارض گرايش ـ اجتناب و رضا دچار تعارض اجتناب ـ اجتناب شده است.»: 2«گزينه 

  گيري) (متوسط) گيري ـ پيامد ناتواني در تصميم ) تصميم2) (درس ششم: تفكر (فرد مقدم(. ار تعارض گرايش ـ اجتناب شده استحميد دچ»: 4«گزينه 

كنـد،   فرمايند آن كس كه از افكار و آراي گوناگون استقبال مي فرمايند: چون به يقين رسيديد اقدام كنيد و مي (ع) ميـ حضرت علي » 1«گزينه  - 8
  ها: بررسي ساير گزينه دهد. صحيح را از خطا تشخيص مي

  قسمت اول غلط، قسمت درست است.»: 2«گزينه 

  قسمت اول درست، قسمت دوم غلط است.»: 3«گزينه 

  گيري) (آسان) ـ تصميم گيري ) تصميم2(درس ششم: تفكر () فرد مقدم(دو قسمت غلط است. هر »: 4«گزينه 



انگيزاند، در انگيزه دروني فرد كار يا فعاليت را به خاطر خود آن  ـ در انگيزه بيروني عامل خارجي فرد را به انجام دادن كار خاص برمي» 4«گزينه  - 9
  ها: بررسي ساير گزينه وني دارند.دهد، رضا و سارا هر دو انگيزه بير انجام مي

  دليل انگيزه بيروني (سر كار رفتن) رانندگي را ياد گرفته است. رضا به»: 1«گزينه 

  كند. دليل انگيزه بيروني (خوشحالي خاله) نگهداري مي سارا به»: 2«گزينه 

  ) (درس هفتم: انگيزه و انگيزش ـ انواع انگيزه) (آسان)فرد مقدم( دهند. يدليل عامل خارجي (انگيزه بيروني) كاري را انجام م رضا و سارا هر دو به»: 3«گزينه 

هـا   كند تـا تعـداد انتخـاب    ها كمك مي تك جنبه شود؛ يعني حذف تك بر استفاده مي گيري مهم و پيچيده از روش ميان ـ در تصميم» 3«گزينه  -10
  ها: بررسي ساير گزينه كاهش و در نهايت بين چند گزينه محدود انتخاب شود.

  تر خواهد كرد. شناخت دقيق از تصميم اقدام بعدي را شفاف»: 1«گزينه 

  گيري منطقي است. بهترين نوع سبك تصميم»: 2«گزينه 

  هاي پرخطر مانند صحبت كردن با افراد غريبه، اذيت و آزار ديگران. فهرست موقعيت»: 4«گزينه 

  گيري بهتر) (متوسط) د براي تصميمگيري ـ چند پيشنها ) تصميم2) (درس ششم: تفكر (فرد مقدم(


